

## महत्वपूर्ण एवं खास

### सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्ति की मौत

रायगढ़। सरिया थाना के बड़े नवापारा गांव में हुए सड़क हादसे में 57 साल के एक व्यक्ति की मौत हो गई। मृतक का दो दिन से रायगढ़ मेडिकल कॉलेज अस्पताल में ईलाज चल रहा था। जानकारी के अनुसार बड़े नवापारा निवासी गुरुचरण खम्हारी पिता फकीर खम्हारी 57 साल बीते बुधवार को गांव में पैदल ही घूम रहा था इसी दौरान एक बाईक चालक ने उन्हें ठोकर मार दी, जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गए। परिजनों ने उन्हें ईलाज के लिए रायगढ़ मेकाहारा में भर्ती कराया था, जहां उनकी बीते गुरुवार रात मौत हो गई। मृतक का पीएम कर शव परिजनों को सौंप दिया गया है।

### सड़क दुर्घटना में 3 लोग घायल, अस्पताल में भर्ती

रायगढ़। घरघोड़ा थाना क्षेत्र के लैलूंगा रोड एनटीपीसी ऑफिस के पास हुए सड़क दुर्घटना में तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। घायलों को डायल 112 की टीम द्वारा उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया गया है। घटना शुक्रवार की है। जानकारी के अनुसार 8 फरवरी को डायल 112 को लैलूंगा रोड एनटीपीसी ऑफिस के सड़क दुर्घटना होने की सूचना मिली जिसपर तत्काल ईआरसी घरघोड़ा रायनों-1 को घटना स्थल के लिए रवाना किया गया मौके पर पहुंची ईआरसी टीम के स्टाफ द्वारा दुर्घटना में घायल अमर साय नागवंशी, मोहित नाग, गोवर्धन सारथी को तत्काल शासकीय अस्पताल घरघोड़ा पहुंचाया गया।

### पुलिस पेट्रोलिंग वाहन कब्रिस्तान की दीवार से टकराई

झड़वर की लापरवाही से हो सकती थी बड़ी घटना रायगढ़। जूटमिल चौकी क्षेत्र से एक पुलिस पेट्रोलिंग वाहन के दुर्घटनाग्रस्त होने की जानकारी सामने आ रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक पुलिस पेट्रोलिंग कार्य में लगी एक बोलेरो आज 8 बजे के करीब जूटमिल मुस्लिम कब्रिस्तान की दीवार से जा टकराई प्रत्यक्षदर्शियों की माने तो यह मामला साफ तौर पर वाहन चला रहे झड़वर की लापरवाही से जुड़ा हुआ है क्योंकि जिस वक्त हादसा हुआ उस वक्त पेट्रोलिंग वहां की रफ्तार काफी तेज थी जिसकी वजह से एकाएक वाहन असंतुलित होकर कब्रिस्तान की दीवार से टकरा गई जिससे दीवार क्षतिग्रस्त हो गयी है। हालांकि इस घटना में किसी के हताहत होने की कोई जानकारी सामने नहीं आई है।

### पंकज गोयल रोटरी क्लब ऑफ रायगढ़ सिटी के बने नये अध्यक्ष

रायगढ़। समाज सेवी संस्था रोटरी क्लब ऑफ रायगढ़ स्टील सिटी द्वारा गत दिनों होटल साकेत हेरिटेज में सर्वश्री पूर्व अध्यक्ष व संस्थापक अध्यक्ष संतोष टिपड़ेवाल, अनिल गोयल, विशाल सारस्वत, डॉक्टर मनीष बेरीवाल, दिनेश अग्रवाल, सुशील रामदास, संतोष नायर, विनोद बट्टिमर, वर्तमान अध्यक्ष जी एस नरेड़ी, प्रितपाल सिंह टुटेजा, आशीष अरोरा की उपस्थिति में बैठक आयोजित की गयी। उक्त बैठक में शहर के प्रतिष्ठित आयकर अधिवक्ता एवं होटल श्री तारा के संचालक पंकज गोयल को सर्वसम्मति से वर्ष 2020-2021 के लिए अध्यक्ष चुना गया। जो कि शहर के वरिष्ठ आयकर अधिवक्ता वनश्याम दास अग्रवाल के पुत्र हैं।

## लोकसभा निर्वाचन के लिए ओडिसा के समीपवर्ती जिलों के साथ समन्वय के साथ कार्य करें-संभागायुक्त महावर

रायगढ़। संभागायुक्त टी.सी.महावर की अध्यक्षता में लोकसभा निर्वाचन 2019 के मद्देनजर आज कलेक्टर सभाकक्ष में छत्तीसगढ़ एवं ओडिसा के अंतरराज्यीय सीमावर्ती जिलों के कलेक्टरों एवं पुलिस अधीक्षकों की बैठक संपन्न हुई।



संभागायुक्त श्री टी.सी.महावर ने कहा कि लोकसभा निर्वाचन को ध्यान में रखते हुए सभी अधिकारी आपस में फोन नंबर का आदान-प्रदान करेंगे एवं आपसी समन्वय एवं सहयोग से कार्य करेंगे। उन्होंने कहा कि तहसीलदार एवं एसडीओपी स्तर पर भी सतत् चर्चा होते रहना चाहिए। उन्होंने कहा कि प्रत्याशियों के नामांकन के बाद संवेदनशील थानों का चिह्नानकन किया जा सकता है एवं सीमावर्ती क्षेत्रों में सहयोग लिया जा सकता है। उन्होंने कहा कि

प्रतिबंधात्मक कार्यवाही आरंभ कर दें एवं जिला बदर के मामलों में सख्ती से कार्यवाही करें। एसडीएम एवं थानेदार आपसी समन्वय से कार्य करेंगे। थानेदार के साथ चर्चा कर अपराधिक तत्वों पर कार्यवाही करते रहें। उन्होंने कहा कि सीमावर्ती क्षेत्रों में अवैध शराब, धन एवं शस्त्रों एवं अन्य प्रतिबंधात्मक सामग्री के आवाजाही पर कड़ी नजर रखनी होगी। उन्होंने कहा कि सीमावर्ती राज्यों से यहां शरण लेने वाले अपराधियों पर भी सख्ती से कार्यवाही करनी होगी। उन्होंने कहा कि गांवों में संदिग्ध गतिविधियों पर पैनी नजर रखे एवं अपराधों के संबंध में निगरानी करें।

### नकली पुलिस बनकर गांव वालों से करते थे वसूली दो शातिर चोर पुलिस के हथ्ये चढ़े

रायगढ़। नकली पुलिस कर्मी बनकर ग्रामीणों को अवैध शराब बेचने के झूठे मामले में फंसाने की धमकी देकर वसूली करने वाले दो युवकों को कोतरा रोड़ पुलिस ने पकड़ लिया। पकड़े गये दोनो युवक नकली पुलिस बनकर शराब दुकान से शराब खरीद कर ले जा रहे ग्रामीणों को अवैध शराब बेचने के झूठे मामले

में फंसाकर जेल भिजवाने की धमकी देकर वसूली करते थे। पकड़े गये दोनो आरोपियों ने ग्रामीणों को धमकी देते हुए उनसे करीब 35 सौ रूपए वसूल लिये थे। मामले की शिकायत ग्रामीणों ने कोतरा रोड़ थाने में दर्ज करायी थी जिसके बाद मामला संगीन होने से कोतरारोड़ प्रभारी रूपक शर्मा ने मुखबिर को सक्रिय

### गुम चावल पर नान व खाद्य विभाग के बिगड़े बोल, पीडीएस में सस्पेंस

रायगढ़। नान के औरदा गोदाम से बेलादुला राशन दुकान चावल लेकर निकले ट्रक के मामले में दोनों विभाग आमने-सामने हो गए हैं। खाद्य विभाग इसमें नान पर गबन का आरोप लगा रहा है तो वहीं महीने भर तक चावल नहीं पहुंचने पर खाद्य विभाग व राशन दुकानदार से किसी तरह की शिकायत नहीं मिलने पर भी कार्रवाई पर सवाल उठ रहे हैं। चावल को लेकर जिले में दो विभाग आपस में उलझ गए हैं। विपणन विभाग के बाद अब खाद्य विभाग ने नागरिक

आपूर्ति निगम को अपने राडार पर लिया है। दरअसल 31 दिसंबर को नान के औरदा गोदाम से पीडीएस का चावल लोड होकर निकला था। ट्रक क्रमांक सीजी 04- 2538 में 7 दुकानों का है तो वहीं महीने भर तक चावल नहीं पहुंचने पर खाद्य विभाग व राशन दुकान का 54 क्विंटल चावल सोनमुड़ा दुकान पर डंप कर दिया गया। ट्रक चालान काटने वाले नान के औरदा के गोदाम प्रभारी ने भी इस गलती को नहीं पकड़ा और ना ही बेलादुला राशन दुकानदार ने कोई शिकायत की। इस दौरान महीने भर गुजर गए और चावल का वितरण भी नहीं हुआ लेकिन खाद्य विभाग को भी गड़बड़ी की कोई भनक नहीं लगी। इसी बीच जब हितग्राहियों के माध्यम से शिकायत आई तो मामले की पोल खुली। गलती को ढकने के लिए नान के अफसरों ने भी कमाल कर दिया और सोनमुड़ा राशन दुकान से अतिरिक्त आबंटन वापस लेने के लिए उसके कोटे का फरवरी महीने का चावल डिस्पेंच किया तो इसमें से वही 54 क्विंटल चावल बेलादुला भेज दिया।

### कचरा कलेक्शन करने वाली महिलाओं को मिली स्वास्थ्य सुविधाएं

रायगढ़। रायगढ़ नगर निगम शुभारंभ जिले के कलेक्टर मंच पर निगम के सभापति के 48 वार्डों में सुबह व शाम साफ-सफाई करने के साथ-साथ घर-घर जाकर कचरा कलेक्शन करने वाली महिलाओं के लिए समाजसेवी संस्था मारवाडी युवा मंच की महिला इकाई द्वारा एक शिविर लगाया गया और इस शिविर में तीन सौ से अधिक महिला कर्मियों ने हिस्सा लेते हुए अपने स्वास्थ्य की न केवल जांच करवाई बल्कि मुफ्त दवा का भी लाभ उठाया। शिविर का विधिवत

सलीम नियारिया, निगम आयुक्त विनोद पाण्डेय, स्वास्थ्य अधिकारी डॉ पासवान, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हरीश राठौर, मेयर इन कौंसिल के सदस्य रामकृष्ण खट्जी के अलावा समाजसेवा से जुड़े पदाधिकारी उपस्थित थे। यह पहला अवसर था जब नवगठित मारवाडी युवा मंच की रायगढ़ ग्रेटर महिला समूह द्वारा यह बीड़ा उठाया गया था।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार ही न्याय तक

Join SJU

**आवश्यकता**

इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5026 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री वरप्रकाश चौधरी (अधिवक्ता, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं जर्नलिस्ट डॉ. अरवि सिंह के सदस्यों डॉ. सी.बी.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्या चौधरी, श्रीमती रजनी कुन्दन एवं अन्य ने संघ को वक्तव्य प्रेषित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा अल्प मानवाधिकार इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे हिंस्रित में संलग्न एवं प्रयातन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टों पर अतीव एवं तत्काल कार्रवाई के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तत्वों के साथ ही लेंकर वेतलार, मरीच, परितरका, विपक्षों के उद्वेग के लिए कार्य किया जायेगा।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय देकर प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ संरक्षक एवं अतिरिक्त विभाग के माध्यम से मानवाधिकार के तत्वों में प्रसार प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना इन तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे हिंस्रित में संलग्न एवं प्रयातन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टों पर अतीव एवं तत्काल कार्रवाई के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तत्वों के साथ ही लेंकर वेतलार, मरीच, परितरका, विपक्षों के उद्वेग के लिए कार्य किया जायेगा।

**मुख्य बिन्दु**

प्रतिष्ठित एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन का सुनि, आयेन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तत्व एवं संस्थाओं की सहायता के अनुसार व्यवस्था करना प्राप्त रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, वैचारिक एवं सामाजिक समर्थन पर विभिन्न स्तर पर संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

**पीड़ित संपर्क करें**

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रेषित हेतु पीड़ित मानव को दर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तत्वों को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ प्रसारित संरक्षण एवं परीक्षण तत्वों के साथ ही जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे उत्तर प्रदेश प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, अतिरिक्त विभाग के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्ग के अधिकारों के तत्वों में विधिक एवं नैतिक स्तर के संरक्षण के साथ ही इस संघ द्वारा संरक्षण किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कार्रवाई एवं अधिकारों के बारे में सलाह दिया जायेगा। साथ ही इस संघ पर संभव मदद की जायेगी।
- संघ संरक्षण में संलग्न प्राप्त है, अतः संरक्षण एवं प्रयातन में विभिन्न घट्टों पर अतीव तक पीड़ित को परेशानी को अत्यंत से पूर्ववत् ज्ञात करेगा है। इस हेतु संघ संरक्षण एवं प्रयातन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टों पर अतीव तक पीड़ित को संरक्षण कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तत्काल तत्वों में करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षणित संरक्षण एवं सामाजिक संरक्षण के तत्वों द्वारा संरक्षण किया जायेगा, एवं तत्काल उद्देश्यों वाली अंतर्गत, संरक्षण, संरक्षण तथा संरक्षणित संरक्षण के साथ संरक्षण कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तत्काल तत्वों में करेगा।
- संघ सामाजिक कर्मियों को दूर करने के लिए संरक्षण का अंतर्गत में करेगा। संघ देश के मुझे संरक्षण पर मान विभिन्नों के संरक्षण में संरक्षण में अंतर्गत करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

# CAREER SCHOOL

## ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

Topper Students Last Session

Tarun 90%

Yami 91%

Shradha 93%

Priyanka 96%

Prema 94%

Hitendra 99%

Akanksha 90%

Goutami 99%

Chitra 94%

Apita 93%

Arpita 98%

Raksh 97%

Topper Students Last Session

Sushant 92%

Prince 97%

Kausar 96%

Abhishek 99%

Aayub 93%

Prachi 97%

Talika 96%

Pari 96%

Anshya 97%

Ananya 99%

Ashish 96%

Ashita 99%

Join CAREER...

**Major Facts**

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL**

ENGLISH MEDIUM

BEHIND STADIUM STREET

RAIGARH C.G.

07762-221359

## तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की**

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**